



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CAMPUS AVANÇADO IPAMERI

RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 002 DE 27 DE ABRIL DE 2016

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO TÉCNICO EM REDES DE
COMPUTADORES NA MODALIDADE CONCOMITANTE 2016/2**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, publicado no DOU de 14 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, página 2, e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2008, torna público a retificação do Edital nº 002 de 27 de abril de 2016, referente ao Processo Seletivo para ingresso no Curso Técnico em Redes de Computadores na modalidade Concomitante, para o Campus Avançado Ipameri.

Onde se lê:

4. DO CRONOGRAMA

4.1. O Processo Seletivo para ingresso no Curso Técnico em Redes de Computadores seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

ATIVIDADES	DATA
Divulgação do Edital	27/04/2016
Inscrições	29/04 a 30/05/2016
Divulgação da lista de inscrições deferidas	31/05/2016
Período para Recursos	01/06/2016
Divulgação do Resultado Preliminar	02/06/2016
Divulgação do resultado final	06/06/2016
Período para Recursos	07/06/2016
Matrículas	08/06 à 13/06/2016

Leia-se:

4. DO CRONOGRAMA

4.1. O Processo Seletivo para ingresso no Curso Técnico em Redes de Computadores seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

ATIVIDADES	DATA
Inscrições	29/04 a 29/06/2016
Divulgação da lista de inscrições deferidas	30/06/2016
Período para Recursos	01/07/2016
Divulgação do Resultado Preliminar	04/07/2016
Divulgação do resultado final	06/07/2016
Período para Recursos	07/07/2016
Matrículas	11/07 à 22/07/2016

Vicente Pereira de Almeida
Reitor